



ΚΟΜΟΤΗΝΗ 13-04-2017

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 3/12-04-2017 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αιολικό πάρκο ισχύος 39 MW και συνοδευτικά έργα στη θέση «Τρελλός Κέδρος» Δήμου Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου Περιφέρειας Α.Μ.-Θ.»	-	Αποσύρεται
2.	Εισήγηση για την έγκριση πραγματοποίησης Ημερίδων για την ενημέρωση των αγροτών στην Π.Ε. Ροδόπης.	32	Εγκρίνει <u>ομόφωνα</u> την πραγματοποίηση Ημερίδων για την ενημέρωση των αγροτών στην Π.Ε. Ροδόπης.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την ανανέωση της υπ' αριθ. 1059/651/23-3-2006 ΑΕΠΟ για εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου 99.200 τ.μ. στη θέση «Φουντουκλούκι», Τ.Κ. Οχυρού, Δήμου Κ.Νευροκοπίου της ΠΕ Δράμας των ΑΦΟΙ ΟΥΡΓΑΝΤΖΙΔΗ Ε.Π.Ε.	33	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την ανανέωση της υπ' αριθ.1059/651/23-3-2006 ΑΕΠΟ για εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου 99.200 τ.μ. στη θέση «Φουντουκλούκι», Τ.Κ. Οχυρού, Δήμου Κ.Νευροκοπίου της ΠΕ Δράμας των ΑΦΟΙ ΟΥΡΓΑΝΤΖΙΔΗ Ε.Π.Ε.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί του Σχέδιου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. έκτασης 22.036,23τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης , της Π. Ε. Δράμας.	34	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί του Σχέδιου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. έκτασης 22.036,23τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης , της Π. Ε. Δράμας.
	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης		Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων

5.	Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (και του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης – Παρακολούθησης) της εταιρείας “ΚΤΗΜΑ Β. ΣΕΙΤΑΝΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.” του έργου: “Υφιστάμενη μονάδα οινοποιείου και προσθήκη (κατασκευής και λειτουργίας) μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αξιοποίηση βιομάζας με την μέθοδο της αεριοποίησης, ισχύος 300 KWel” , που βρίσκεται στη θέση “Φωλιά” στην περιοχή της Δ.Κ. “Φωλεάς” (στο υπ’ αριθμών 1081–1131α–1131β ενιαίο αγροτεμάχιο, εκτάσεως 4.737,84 τ.μ.) του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	35	επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (και του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης – Παρακολούθησης) της εταιρείας “ΚΤΗΜΑ Β. ΣΕΙΤΑΝΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.” του έργου: “Υφιστάμενη μονάδα οινοποιείου και προσθήκη (κατασκευής και λειτουργίας) μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αξιοποίηση βιομάζας με την μέθοδο της αεριοποίησης, ισχύος 300 KWel” , που βρίσκεται στη θέση “Φωλιά” στην περιοχή της Δ.Κ. “Φωλεάς” (στο υπ’ αριθμών 1081–1131α–1131β ενιαίο αγροτεμάχιο, εκτάσεως 4.737,84 τ.μ.) του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της λειτουργίας του τμήματος Παράκαμψης Καβάλας και του σταθμού διοδίων Καβάλας της Εγνατίας Οδού.	36	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Κατά της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της λειτουργίας του τμήματος Παράκαμψης Καβάλας και του σταθμού διοδίων Καβάλας της Εγνατίας Οδού.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, για την κατασκευή του οδικού τμήματος 61.5 «Δράμα – Καβάλα» του Κάθετου Άξονα 61 «Σέρρες – Καβάλα».	37	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, για την κατασκευή του οδικού τμήματος 61.5 «Δράμα – Καβάλα» του Κάθετου Άξονα 61 «Σέρρες – Καβάλα».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ